

A TTK HK HATÁROZATI TÁRA

2013. ÁPRILIS 22. – 2014. MÁRCIUS 24.

1/2013. április 22. – Elnök megválasztása

Czirók Emese jelölte Kettinger Ádámot, aki a jelölést elfogadta és Jámbori Attilát, aki nem fogadta el a jelölést. A TTK HK a jelöltet 12:0:0 arányban elfogadta.

2/2013. április 22. – EHK delegáltak megválasztása

Kettinger Ádám jelölte Rác Tamást és Jámbori Attilát; mind a ketten elfogadták a jelölést. A TTK HK szavazott a jelöltekről: Rác Tamás 12 igen – 0 nem; Jámbori Attila 11 igen – 0 nem – 1 tartózkodom.

3/2013. április 22. – Fizika szakcsoport tanulmányi felelős megválasztása

Czirók Emese jelölte Horváth Balázst, aki elfogadta a jelölést és Kettinger Ádámot, aki a jelölést nem fogadta el, továbbá Hodossy Szabolcs jelölte Almády Balázst, aki a jelölést nem fogadta el és Kettinger Ádám jelölte Rákos Olivért, aki a jelölést elfogadta. A jelöltek beszámoltak a motivációjukról, majd válaszoltak a hallgatói képviselők kérdéseire. A TTK HK szavazott a jelöltekről: Horváth Balázs 5 igen – 5 nem – 3 tartózkodom; Rákos Olivér 10 igen – 2 nem – 1 tartózkodom.

4/2013. április 22. – Matematika szakcsoport tanulmányi felelős megválasztása

Czirók Emese jelölte Soltész Dánielt, aki a jelölést elfogadta és Tóth Ádámot, aki a jelölést nem fogadta el. A TTK HK a jelöltet 13-0-0 arányban elfogadta.

5/2013. április 22. – Kognitív tudományok szakcsoport tanulmányi felelős megválasztása

Czirók Emese jelölte Rác Tamást, aki a jelölést nem fogadta el, Horváth Balázs jelölte Almády Balázst, aki a jelölést elfogadta, Jámbori Attila jelölte Horváth Balázs, aki a jelölést nem fogadta el, Soltész Dániel jelölte Bácsi Marcellt, aki a jelölést nem fogadta el, Kettinger Ádám jelölte Czirók Emesét, aki a jelölést elfogadta. A TTK HK szavazott a jelöltekről: Almády Balázs 10 igen – 0 nem – 3 tartózkodom; Czirók Emese 7 igen – 5 nem – 1 tartózkodom.

6/2013. április 22. – Programszervező Bizottság elnök megválasztása

Kettinger Ádám jelölte Hodossy Szabolcsot, aki a jelölést nem fogadta el, Pető Levente jelölte Tóth Ádámot, aki a jelölést elfogadta, Hodossy Szabolcs jelölte Rákos Olivért, aki a jelölést elfogadta, Czirók Emese saját magát, és a jelölést nem fogadta el, Soltész Dániel jelölte Rác Tamást, aki a jelölést nem fogadta el. A TTK HK szavazott a jelöltekről: Tóth Ádám 11 igen – 1 nem; Rákos Olivér 3 igen – 6 nem – 3 tartózkodom.

7/2013. április 22. – Gazdasági felelős megválasztása

Kettinger Ádám jelölte Hodossy Szabolcsot, aki a jelölést elfogadta és Bácsi Marcellt, aki a jelölést nem fogadta el. A TTK HK a jelöltet 12-0-1 arányban elfogadta.

8/2013. április 22. – Kari Diákjóléti Bizottság elnök megválasztása

Kettinger Ádám jelölte Czirók Emesét, aki a jelölést elfogadta és Huszti Marcellt, aki nem fogadta el a jelölést és Hodossy Szabolcs jelölte Horváth Balázst, aki a jelölést elfogadta. A jelöltek beszámoltak a motivációjukról, majd válaszoltak a hallgatói képviselők kérdéseire. A TTK HK szavazott a jelöltekről: Czirók Emese 10 igen – 0 nem – 3 tartózkodom; Horváth Balázs 4 igen – 4 nem – 5 tartózkodom.

9/2013. április 22. – Kollégiumi referens megválasztása

Kettinger Ádám jelölte Bácsi Marcellt, aki a jelölést elfogadta, Soltész Dániel jelölte saját magát és a jelölést elfogadta, Bácsi Marcell jelölte Czirók Emesét, aki a jelölést elfogadta, Czirók Emese jelölte Rákos Olivért, aki a jelölést nem fogadta el. A jelöltek beszámoltak a motivációjukról, majd válaszoltak a hallgatói képviselők kérdéseire. A TTK HK szavazott a jelöltekről: Bácsi Marcell 12 igen – 0 nem – 1 tartózkodom; Czirók Emese 7 igen – 5 nem – 1 tartózkodom; Soltész Dániel 5 igen – 7 nem – 1 tartózkodom.

10/2013. április 22. – Pályázati referens megválasztása

Kettinger Ádám jelölte Huszti Marcellt, aki a jelölést elfogadta és Almády Balázst, aki a jelölést nem fogadta el, Jámbori Attila jelölte Tóth Ádámot, akik a jelölést nem fogadta el és Almády Balázs jelölte Horváth Balázst, aki a jelölést nem fogadta el. A TTK HK a jelöltet 12-0-0 arányban 1 érvénytelen szavazattal elfogadta.

11/2013. április 22. – Szociális referens megválasztása

Kettinger Ádám jelölte Horváth Balázst, aki a jelölést elfogadta és Rácz Tamást, aki a jelölést nem fogadta el, Bácsi Marcell jelölte Kettinger Ádámot, aki a jelölést nem fogadta el és Czirók Emesét, aki a jelölést elfogadta. A jelöltek beszámoltak a motivációjukról, majd válaszoltak a hallgatói képviselők kérdéseire. A TTK HK szavazott a jelöltekről: Czirók Emese 9 igen – 3 nem – 1 tartózkodom; Horváth Balázs 8 igen – 4 nem – 1 tartózkodom.

12/2013. április 22. – PR-felelős megválasztása

Kettinger Ádám jelölte Almády Balázst, aki a jelölést elfogadta, Czirók Emese jelölte Bácsi Marcellt, aki a jelölést nem fogadta el, Jámbori Attila jelölte Czirók Emesét, aki a jelölést nem fogadta el. A TTK HK a jelöltet 13-0-0 arányban elfogadta.

13/2013. április 22. – Irodafelelős megválasztása

Kettinger Ádám jelölte Bácsi Marcellt, aki a jelölést nem fogadta el és Huszti Marcellt, aki a jelölést elfogadta, Jámbori Attila jelölte Almády Balázst, aki a jelölést nem fogadta el, Huszti Marcell jelölte Horváth Balázst, aki a jelölést elfogadta. A TTK HK szavazott a jelöltekről: Horváth Balázs 11 igen - 2 nem; Huszti Marcell 6 igen – 4 nem – 3 tartózkodom.

14/2013. április 22. – Informatikai felelős megválasztása

Kettinger Ádám jelölte Horváth Balázst, aki a jelölést elfogadta, Bácsi Marcell jelölte Almády Balázst, aki a jelölést nem fogadta el. A TTK HK a jelöltet 13-0-0 arányban elfogadta.

15/2013. április 22. – Jegyzőkönyvvezető felelős megválasztása

Kettinger Ádám jelölte Huszti Marcellt, Bácsi Marcellt, Horváth Balázst, akik a jelölést nem fogadták el és Almády Balázst, aki a jelölést elfogadta. Czirók Emese jelölte Rákos Olivért, aki a jelölést elfogadta és Tóth Ádámot, aki a jelölést nem fogadta el, Bácsi Marcell jelölte Czirók Emesét, aki a jelölést nem fogadta el és Soltész Dániel jelölte saját magát és a jelölést elfogadta. A TTK HK szavazott a jelöltekről: Almády Balázs 9 igen – 1 nem – 3 tartózkodom; Rákos Olivér 11 igen – 1 nem – 1 tartózkodom; Soltész Dániel 4 igen – 8 nem – 1 tartózkodom.

16/2013. április 22. – Kari lap felelős megválasztása

Kettinger Ádám jelölte Horváth Balázst, aki a jelölést elfogadta, Bácsi Marcell jelölte Jámbori Attilát, Czirók Emesét és Almády Balázst, akik a jelölést nem fogadták el, Soltész Dániel jelölte Bácsi Marcellt, aki a jelölést elfogadta és Pető Levente jelölte Soltész Dánielt, aki a jelölést nem fogadta el. A TTK HK szavazott a jelöltekről: Horváth Balázs 8 igen – 2 nem – 2 tartózkodom; Bácsi Marcell 7 igen – 3 nem – 2 tartózkodom és volt 1 érvénytelen szavazat.

17/2013. április 22. – Sportfelelős megválasztása

Kettinger Ádám jelölte Pető Leventét, aki a jelölést elfogadta. A TTK HK a jelöltet 12-0-0 arányban 1 érvénytelen szavazattal elfogadta.

18/2013. április 22. – Kari öntevékeny körök felelőse megválasztása

Kettinger Ádám jelölte Huszti Marcellt, aki a jelölést elfogadta és Bácsi Marcellt, aki a jelölést nem fogadta el, Czirók Emese jelölte Tóth Ádámot, aki a jelölést nem fogadta el, Hodossy Szabolcs jelölte Rákos Olivért, aki a jelölést elfogadta, Rákos Olivér jelölte Almády Balázst, aki a jelölést elfogadta és Pető Levente jelölte Hodossy Szabolcsot, aki a jelölést nem fogadta el. A TTK HK szavazott a jelöltekről: Huszti Marcell 8 igen – 2 nem – 1 tartózkodom; Rákos Olivér 7 igen – 3 nem – 1 tartózkodom; Almády Balázs 9 igen – 2 nem és volt 2 érvénytelen szavazat.

19/2013. április 22. – Kari Tanács tagok megválasztása

Jelöltek listája: Kettinger Ádám, Soltész Dániel, Huszti Marcell, Tóth Ádám, Jámbori Attila, Bácsi Marcell, Czirók Emese, Rác Tamás és Horváth Balázs. A jelölteket a TTK HK 13-0-0 arányban elfogadta.

20/2013. április 22. – Kari Gazdasági Bizottság

Kettinger Ádám javasolta, hogy a mindenkori gazdasági felelőst delegálja a TTK HK. Ezt a TTK HK 12-0-1 arányban elfogadta.

21/2013. április 22. – Kari Oktatási Bizottság

Kettinger Ádám javasolta, hogy a mindenkori matematika szakcsoport tanulmányi felelősét delegálja a TTK HK. Ezt a TTK HK 12-1-0 arányban elfogadta.

22/2013. április 22. – Matematika Szakbizottság

Kettinger Ádám javasolta, hogy a mindenkori matematika szakcsoport tanulmányi felelősét delegálja a TTK HK. Ezt a TTK HK 11-1-1 arányban elfogadta.

23/2013. április 22. – Fizika Szakbizottság

Kettinger Ádám javasolta, hogy a mindenkori fizika szakcsoport tanulmányi felelősét delegálja a TTK HK. Ezt a TTK HK 13-0-0 arányban elfogadta.

24/2013. április 22. – Kognitív Tudományok Szakbizottság

Kettinger Ádám javasolta, hogy a mindenkori kognitív tudományok szakcsoport tanulmányi felelősét delegálja a TTK HK. Ezt a TTK HK 12-1-0 arányban elfogadta.

25/2013. április 22. – Kari Tanulmányi Bizottság

Kettinger Ádám javasolta, hogy a mindenkori elnököt, valamint a matematika, fizika és kognitív tudományok szakcsoport tanulmányi felelőseit delegálja a TTK HK. Ezt a TTK HK 13-0-0 arányban elfogadta.

26/2013. április 22. – Hallgatói Fegyelmi Testület tagok

Kettinger Ádám jelölte Tóth Ádámot, Jámbori Attilát és Hodossy Szabolcsot, akik a jelölést elfogadták. A jelölteket a TTK HK 9-1-3 arányban elfogadta.

27/2013. április 22. – Akkreditációs, Kreditátviteli és Tantárgybefogadó Bizottság

Kettinger Ádám javasolta, hogy a matematika, fizika és kognitív tudományok szakcsoport tanulmányi felelőseit delegálja a TTK HK. Ezt a TTK HK 11-2-0 arányban elfogadta.

28/2013. április 22. – Esélyegyenlőségi mentor megválasztása

Kettinger Ádám jelölte Bácsi Marcellt, aki nem fogadta el a jelölést, Huszti Marcellt, aki a jelölést elfogadta, Almády Balázst, aki a jelölést nem fogadta el és Horváth Balázst, aki a jelölést elfogadta, Tóth Ádámot, aki a jelölést nem fogadta el, Rákos Olivért, aki a jelölést nem fogadta el és Pető Leventét, aki a jelölést elfogadta. Rácz Tamás jelölte saját magát és a jelölést elfogadta és Almády Balázs jelölte Czirók Emesét, aki a jelölést nem fogadta el. A TTK HK szavazott a jelöltekről: Huszti Marcell 4 igen – 6 nem – 1 tartózkodom; Horváth Balázs 5 igen – 5 nem – 1 tartózkodom; Pető Levente 5 igen – 4 nem – 2 tartózkodom; Rácz Tamás 6 igen – 4 nem – 1 tartózkodom és volt 2 érvénytelen szavazat. A megerősítő szavazás eredménye 10:0:1.

29/2013. április 22. – Erasmus és Külügyi felelős megválasztása

Bácsi Marcell jelölte Jámbori Attilát, aki a jelölést nem fogadta el, Tóth Ádám jelölte Bácsi Marcellt, aki a jelölést nem fogadta el. Almády Balázs jelölte Horváth Balázst és Kettinger Ádámot, akik a jelölést nem fogadták el, Horváth Balázs jelölte Almády Balázst, aki a jelölést nem fogadta el, Soltész Dániel jelölte Rákos Olivért, aki a jelölést nem fogadta el és Czirók Emese jelölte saját magát és a jelölést elfogadta. A TTK HK a jelöltet 13-0-0 arányban elfogadta.

30/2013. április 22. – Támpont Iroda kapcsolattartó

Kettinger Ádám javasolta, hogy a Támpont Iroda kapcsolattartó a mindenkori KDJB elnök legyen. Ezt a TTK HK 13-0-0 arányban elfogadta.

31/2013. április 22. – Programszervező Bizottsági tagok megválasztása

A jelöltek listája: Huszti Marcell, Soltész Dániel, Rácz Tamás, Rákos Olivér, Hodossy Szabolcs és Czirók Emese. A jelölteket a TTK HK 13:0:0 arányban elfogadta.

32/2013. április 22. – KDJB tagok megválasztása

A jelöltek listája: Czirók Emese, Bácsi Marcell, Huszti Marcell, Jámbori Attila, Soltész Dániel és Horváth Balázs. A jelölteket a TTK HK 13:0:0 arányban elfogadta.

33/2013. április 22. – Felkérés

Kettinger Ádám felkérte alelnöknek Jámbori Attilát, aki a felkérést elfogadta.

34/2013. április 22. – Fegyelmi felelősök megválasztása

Kettinger Ádám javasolta, hogy minden hallgatói képviselő, aki kollégista, legyen fegyelmi felelős, továbbá Rácz Tamás jelölte magát és a jelölést elfogadta. A TTK HK a javaslatot és a jelöltet 13:0:0 arányban megszavazta.

35/2013. április 29. – Mentori kollégiumi férőhelyek

Bácsi Marcell KKB beszámolót tartott. Javasolta, hogy a mentori kollégiumi férőhelyek száma kettő legyen. Ezt a TTK HK 11-0-1 arányban támogatta.

36/2013. április 29. – Lemondás

Czirók Emese bejelentette, hogy szeretne lemondani a szociális referens posztról. Ezt a TTK HK 8-1-2 arányban nem támogatta.

37/2013. május 6. – KKH pályázatok bírálata

Huszti Marcell előterjesztette a KKH pályázatok bírálatát. Összesen 4 hallgatót javasolt (szakonként és képzési szintenként egyet, a Kognitív tanulmányok MA-ról nem érkezett be pályázat). A TTK HK a javaslatot 12-0-0 arányban elfogadta.

38/2013. május 6. – Kollégiumi férőhely pályázat

Bácsi Marcell tájékoztatta a hallgatói képviselőket, hogy az őszi félévre vonatkozó kollégiumi férőhely pályázatot módosítani kell a törvényi szabályozásoknak megfelelően. A módosítást a TTK HK 12-0-0 arányban elfogadta.

39/2013. május 6. – Lemondás

Czirók Emese a szociális referens posztról lemondási szándékát jelezte. Czirók Emese, és Horváth Balázs elhagyta az ülést, amíg megtárgyaltuk a kérdést. A lemondást a TTK HK 5-4-3 arányban elutasította.

40/2013. május 6. – Gólyatábori pályázatok és programszervezői pályázat

Tóth Ádám előterjesztette a Gólyatábor Plakáttervezői Pályázat kiírását, a Programszervezői pályázat kiírását és a Pólópályázat kiírását. A TTK HK szavazott, és az indítványokat 12-0-0 arányban elfogadta.

41/2013. május 21. – KTÖ

Czirók Emese közölte a KDJB javaslatát a Dékáni Hivatal által, a Kari Tudományos Ösztöndíjra biztosított keret kiosztására. A javaslat alapján a 14 pályázó hallgatóból 7-en részesülhetnek ösztöndíjban. A TTK HK 13-0-0 arányban elfogadta a javaslatot.

42/2013. május 21. – KBME

Husztai Marcell előterjesztette a KBME pályázatok bírálására vonatkozó javaslatát. 9 hallgató pályázott, mindannyian részesülhetnek ösztöndíjban az előterjesztés alapján, melyet a TTK HK 11-0-2 arányban elfogadott.

43/2013. május 21. – Jegyzetírói pályázat

Husztai Marcell előterjesztette a javaslatát jegyzetírói pályázat elbírálásra. Bácsi Marcell javasolta, hogy a díjazás mértékét növeljék húszezer forintra. Az így módosított javaslatot a TTK HK 13-0-0 arányban elfogadta.

44/2013. május 21. – Pikkász és WJSZ pályázat

Czirók Emese előterjesztette a Pikkász ösztöndíjak listáját, és a WJSZ ösztöndíjak listáját, melyek a főszerkesztő és a Szakkollégium vezetésének javaslata alapján készültek. A TTK HK 12-0-1 arányban, illetve 13-0-0 arányban elfogadta az előterjesztéseket.

45/2013. május 21. – Nyári kollégiumi férőhelyek

Bácsi Marcell: hét ember pályázott közösségi férőhelyre. Pályázatukat 13-0-0 arányban szavazással elfogadta a TTK HK. További helyekre újabb pályázat útján lehet szert tenni.

46/2013. május 21. – Programszervező bizottság

Tóth Ádám ismertette a két külső tagnak jelentkező személyt. A HK tárgyalt Szűcs Dánielről és Stipkovics Mátéről. A két jelöltről egyszerre történt a szavazás, 13-0-0 eredménnyel el lett fogadva jelentkezésük.

47/2013. május 21. – VOPVB tag választása

Soltész Dániel Czirók Emesét jelölte a VOPVB tagjának, aki a jelölést elfogadta. A TTK HK 12-1-0 arányban elfogadta a jelöltet.

48/2013. június 3. – Gólyatábori szervezők

Tóth Ádám előterjesztette a Programszervező Bizottság gólyatábori szervezőkre adott javaslatát. Jámbori Attila javasolta, hogy az előterjesztés alapján kieső hallgatók közül kapjanak néhányan lehetőséget részt venni a táborban magasabb költséggel. A TTK HK a módosító javaslatot 9-0-1 arányban elfogadta. Az előterjesztést a TTK HK 9-0-1 arányban elfogadta.

49/2013. június 17. – Nyári kollégium

Bácsi Marcell előterjesztette a kollégium nyári beosztással, illetve a kollégiumi felvételi eljárással kapcsolatos javaslatát. Ezt a TTK HK egyhangúan elfogadta.

50/2013. június 17. – Mentorok

Hét mentori pályázat érkezett. A TTK HK listás szavazással döntött az egyes pályázatokról. A szavazás kimenetele a pályázók neveivel, táblázatban:

	Igen	Nem	Tartózkodott
Csajbók Viktória	5	3	2
Csehi Csongor György	5	4	1
Jahn Kornél	10	0	0
Karácsony Zsuzsanna	7	2	1
Konczer József	0	9	0
Mátyás Péter	3	6	1
Priksz Ildikó	5	5	0

A szavazás eredménye a szavazatok alapján: a TTK HK Karácsony Zsuzsanna és Jahn Kornél mentori pályázatát fogadta el.

51/2013. június 17. – Mentorok

Bácsi Marcell a mentoroknak megítélhető juttatások (nevelői szoba, állandó vendégfogadás) odaítélését javasolta. Javaslatát a TTK HK egyhangúan elfogadta.

52/2013. június 17. – Szintfelelős

Szintfelelősi posztra egy pályázat érkezett. Mátyás Péter pályázatát a TTK HK egyhangúan elfogadta.

53/2013. június 17. – Képviselői mandátum elvesztése

Soltész Dániel hallgatói jogviszonya megszűnt, ezzel elvesztette mandátumát. Helyére Józsa Márton került első póttagként.

54/2013. augusztus 27. – Doktorandusz hallgatók internet-hozzáférése

Elfogadod-e, hogy a KTK-s doktorandusz hallgatók internet-hozzáférése a most következő félévtől csak akkor legyen ingyenes, ha a doktorandusz vállalja, hogy kérés esetén konzultációkat tart a hallgatóknak? A válaszok 10 igen 0 nem 0 tartózkodom 3 nem szavazott.

55/2013. szeptember 3. – Matematika tanulmányi felelős megválasztása

Kettinger Ádám jelölte Czirók Emesét, aki a jelölést nem fogadta el, illetve Hodossy Szabolcsot, Huszti Marcellt, és Józsa Mártont, akik a jelölést elfogadták. Szavazás előtt a jelöltek elhagyták az ülést, és a Hallgató Képviselő távollétükben tanácskozott. Miután a jelöltek vissza lettek hívva, a Hallgatói Képviselő listásan és titkosan szavazott. A szavazás eredménye (igen – nem – tartózkodom): Hodossy Szabolcs 7-4-1, Huszti Marcell 9-3-0, Józsa Márton 2-9-1. A matematika Tanulmányi felelős posztot Huszti Marcell tölti be.

56/2013. szeptember 3. – Tanulmányi ösztöndíj kiosztási elvek és költségtérítés mérséklése

Czirók Emese előterjesztette a Tanulmányi ösztöndíj elvek és költségtérítés mérséklése adatlapot. A HK szavazott, és egyhangúan elfogadta az előterjesztést.

57/2013. szeptember 3. – Kari sportra fordítandó keret

Pető Levente javasolta, hogy a kari sporttevékenységekre különítsünk el százezer forintot. A TTK HK egyhangúan támogatta

58/2013. szeptember 10. – Kari Tanács tagok megválasztása

A TTK HK egyhangúan elfogadta Kari Tanács tagok listáját: Bácsi Marcell, Hodossy Szabolcs, Horváth Balázs, Huszti Marcell, Jámbori Attila, Kettinger Ádám Ottó, Rác Tamás, Rákos Olivér, Tóth Ádám.

58/2013. szeptember 10. – Kari nyílt nap kapcsolattartó

Jámbori Attila az eddigi kapcsolattartótól, Czirók Emesétől átveszi a feladatot.

59/2013. szeptember 10. – Önkéntes nap koordinátor

Vécsi Áron személyében egy jelentkező volt.

60/2013. szeptember 16. – Benzinpénz

A HK 13 igen szavazattal elfogadta Czirók Emesének 3000 Ft benzinpénz megítélését.

61/2013. szeptember 23. – Öntevékeny köri felelős megválasztása

Almády Balázs lemondana az öntevékeny köri felelős posztról. Lemondását a TTK HK egyhangúan elfogadta. Két jelölt van a posztra, Józsa Márton és Horváth Balázs. A szavazás nyílt és listás. Józsa Márton 10-0-3, Horváth Balázs 8-1-4. Józsa Márton lett az öntevékeny köri fellelős.

62/2013. szeptember 30. – TTK bál jegy- és plakáttervezői pályázat

Tóth Ádám TTK bál jegy- és plakáttervezői pályázati kiírását a TTK HK 11 igen, 1 tartózkodással elfogadta.

63/2013. október 7. – Véradás támogatása

Karácsony Zsuzsanna, és Jahn Kornél kollégiumi mentorok anyagi szerepvállalást kértek a véradás költségeihez, amit a HK támogatott.

64/2013. október 7. – Könyvtár rendbetétel

A HK közösségi ponttal jutalmazza azokat, akik segítenek a pakolásban.

65/2013. október 7. – KBME 2 és 3

Czirók Emese előterjesztette a javaslatot. A TTK HK szavazott, és 11-0-0 arányban elfogadta.

66/2013. október 14. – Költségtérítés mérséklése

Czirók Emese bemutatta a pályázatokat, és a javasolt mérséklés mértékét tartalmazó dokumentumot. A jelenlévők körül 3-an nem szavaztak, 9 igen 0 nem 0 tartózkodás.

67/2013. október 28. – Öntevékeny köri pályázatok

Józsa Márton elmondta, hogy el lettek bírálva a Kari Öntevékeny Köri pályázatai. A HK 12-0-0 eredménnyel elfogadta az előterjesztést.

68/2013. október 28. – Irodai gépek

Horváth Balázs Azt javasolta, egy új admin fiókot hozunk létre az irodai gépeken, a szükséges szoftverek telepítése céljából. A javaslatot a HK 12-0-0 eredménnyel, egyhangúan elfogadta.

69/2013. október 28. – Adatszolgáltatási kötelezettség

Czirók Emese a FIR felé lévő adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését részletezte. Előterjesztette ösztöndíj korrekciós javaslatát, melyre nem érkezett megjegyzés, és a HK 12-0-0 arányban elfogadta.

70/2013. október 28. – KAPOCS SzMSz

A KAPOCS beküldte az új SzMSz tervezetét. A TTK HK 12-0-0 arányban elfogadta azt.

71/2013. október 28. – KBME I. kategória bírálat

Husztai Marcell KBME I. kategória elbírálására tett javaslatát a TTK HK elfogadta 8-0-0 szavazással.

72/2013. november 4. – Normatíva elosztási javaslat

Czirók Emese a normatíva elosztási javaslatát terjesztette elő. A normatíva felosztást a TTK HK 8-0-0 arányban elfogadta.

73/2013. november 11. – TTK bál plakát pályázat

Fejes Máté plakát pályázatát 8-0-0 arányban a HK elfogadta.

74/2013. november 25. – A kvantum támogatása

Horváth Balázs a „kvantum” adminisztrátorával egyeztetett, szükség van tárhely bővítésre. Javaslat: 2 db 500 GB-os winchester vásárlása. A javaslatot a HK egyhangúan elfogadta.

75/2013. november 25. – Kollégiumi mentorok

Bácsi Marcell javaslata: 2 kollégiumi mentorunk legyen. A javaslatát a HK egyhangúan elfogadta.

76/2013. december 9. – KTÖ

Husztai Marcell megosztotta a pályázatok kiértékelését, és kisebb módosításokkal szavazott róla a HK, 8 igen 0 nem 0 tartózkodom eredménnyel elfogadta.

77/2014. január 13. – Lemondás

Rákos Olivér bejelentette lemondási szándékát a jegyzőkönyvvezető posztról. A lemondását szavazással a HK 8:1:2 arányban nem fogadta el.

78/2014. január 27. – Kollégiumi jelentkezés

Bácsi Marcell javasolta, hogy a kollégiumba késve jelentkezők a rendes sorrendben automatikusan várólistára kerüljenek. A javaslatot a HK 8:2:0 arányban elfogadta.

79/2014. február 17. – Irodai eszközök

Horváth Balázs jelezte, hogy lehetőség van új nyomtató és egyéb irodai eszközök beszerzésére. A TTK HK 13-0-0 arányban támogatta a javaslatot.

80/2014. február 17. – KBME 3

Bácsi Marcell előterjesztette a 3. kategóriájú KBME ösztöndíj kiírását. A TTK HK az előterjesztést 12-0-1 arányban elfogadta.

81/2014. március 3. – Költségtérítés mérséklése

Czirók Emese előterjesztette a javaslatát a beérkezett költségtérítés mérséklése pályázatokkal kapcsolatban, emellett beszámolt a bírálás menetéről. A TTK HK 10-0-0 arányban támogatta a javaslatot.

82/2014. március 10. – Kari pályázatok

Huszi Marcell előterjesztette a Kari BME Ösztöndíj, a Kari Tudományos Ösztöndíj, a Jegyzetírói és az Öntevékeny köri pályázatok kiírását. A TTK HK az előterjesztést 13-0-0 arányban elfogadta.